

Ajánlás
Csák Katalin intézményvezetői pályázatához
Dunakeszi Szent Erzsébet Katolikus Óvoda

Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatósága
2600 Vác, Migazzi Kristóf tér 1.
Dr. Csáki Tibor főigazgató úr részére!

Kedves Főigazgató Atya!

Jó szívvel és nagy szeretettel ajánljuk Csák Katalint a Dunakeszi Szent Erzsébet Katolikus Óvoda intézményvezetőjének.

A Zugligeti Szent Család Plébánia területén működött 2002- 2013. között a Hajnalcsillag Katolikus Óvoda, amelynek alapításában a fenntartó Esztergom - Budapesti Főegyházmegye mellett mi is részt vettünk, és működését nyomon követtük.

Csák Katalin a kezdetektől fogva részt vett az óvoda alapításában, amelynek vezetője lett. Működése alatt az intézmény felvirágzott, a nehéz körülmények ellenére ragyogó és elismert szakmai munkát tudtak felmutatni. A szülők nagy szeretete, a közösség ereje és az átható, hívő keresztény nevelés jellemezte a mindennapokat. Néhány év alatt ismert és magasan kvalifikált intézménnyé vált az óvoda, egyértelműen az óvónők magas színvonalú munkája és Csák Kati nagyon aktív, lendületes vezetői egyéniségének köszönhetően.

Katit nyitott, határozott, elkötelezett, lendületes és jelentős áldozatokra is képes vezetőnek ismertük meg. Szavaiból és tetteiből is egyértelműen mélyen megélt keresztény hite és vallásossága sugárzott. Ugyanakkor az óvodát nagyon kemény kézzel, határozottan vezette, szívügye volt, hogy a Hajnalcsillag szeretetteljes, meleg közösségen túl a legkiválóbb szakmai munkát végző óvodák közé kerüljön.

A plébániával végig élő, valós kapcsolatban maradt az óvoda, jelen voltunk indulásakor és szomorú felszámolásakor is. A közösen megélt ünnepek, szentmisék a templomban, ill. a rendszeres plébánosi látogatások valóban elmélyítették és emberivé formálták közös történetünket.

Biztosak vagyunk abban, hogy Csák Katalin keresztény elkötelezettsége, karizmatikus hivatástudata és magas mércéjű pedagógiai szakértelme alkalmassá teszi őt a Dunakeszi Szent Erzsébet Katolikus Óvoda vezetésére!

Budapest –Zugliget, 2014. március 17.



Bodor György
plébános



Tóth Gábor
egyházközség világi elnök